

**В пяти поселениях района 1 декабря прошел прием граждан**



В день рождения Партии «Единая Россия» Местным отделением был организован и проведен прием граждан.

Жителей поселка Юрья принимала заместитель главы администрации Юрьянского района Вера Анатольевна Вылегжанина. Депутаты Юрьянской районной Думы принимали жителей по своим избирательным округам. Так, Иван Тимофеевич Гетманенко встретился с жителями села Медяны, Ольга Александровна Тарасова принимала жителей поселка Мурыгино, Олег Борисович Бакин - поселка Гирсово, депутат сельской Думы Елена Ивановна Караваева - деревни Кокино.

Всего в этот день пришли на прием 15 человек, было задано более 20 вопросов. Вопросы, с которыми обращались граждане к депутатам, носили в преобладающем большинстве серьезный детальный характер, а, следовательно, решить их сразу, на месте, не представлялось возможным.

Обращения граждан были связаны с жилищно-коммунальным хозяйством: ремонтом дорог в поселениях района, уличным освещением, вывозом мусора и т.п.

Ответы на вопросы, которые не требуют совместного решения с администрациями поселений района, жители получили от депутатов сразу. Остальные вопросы будут решаться со специалистами администрации поселений, района. На все поставленные перед депутатами вопросы в ближайшее время будут даны ответы.